

Mibcon modernizoval po 9 letech svou vizuální identitu a spouští nový web

Praha, 3. září 2024 – Poradenská společnost MIBCON a.s., přední partner SAP v České republice, spustila nové firemní webové stránky a zároveň s nimi představila aktualizovanou vizuální identitu značky. Od novinek si slibuje zejména větší srozumitelnost a vizuální atraktivitu své digitální prezentace v souladu se současnými vizuálními trendy a efektivnější komunikaci se zákazníky a partnery.

Nový web vznikl s cílem standardizovat webovou prezentaci společnosti, dopřát jí přitažlivější vzhled a zlepšit celkovou uživatelskou přívětivost pro návštěvníky. Nabízí přehledné, strukturované menu, citlivě navržené produktové stránky umožňující snadnou orientaci v obsahu a nechybějí ani samostatné stránky pro reference, eventy a přehled volných pozic. To vše ve svěžím designu.

„K práci na novém webu nás přivedla snaha přehledněji a komplexněji představit potenciálním i stávajícím zákazníkům vše, co kolem SAP technologií umíme a nabízíme. Zároveň jsme cítili, že s růstem naší společnosti potřebujeme reprezentativnější webovou vizitku, která by vzhledem i obsahem lépe odpovídala pozici Mibconu na trhu a nahradila dosluhující stránky z roku 2015,“ vysvětlil Ondřej Dědina, CEO společnosti Mibcon.

Web a jeho design, stejně jako aktualizaci vizuální identity, pro Mibcon realizovala agentura Pospolu. Nový, modernější vizuální styl Mibconu přináší mimo jiné zjednodušení dosud používaných grafických motivů, využití moderních webových fontů a harmonizaci firemních barev. Ta se promítla i do úpravy barevného provedení loga společnosti.

Návštěva webu je první příležitostí, jak se s modernizovanou vizuální identitou Mibconu seznámit.

„Nový web je jenom začátek,“ dodává Ondřej Dědina. „Jsme přesvědčeni, že tato modernizace posílí naši schopnost efektivně komunikovat s našimi zákazníky a partnery a bude znamenat větší přidanou hodnotu pro kohokoli, koho zajímá Mibcon. Vnímáme tuto změnu jako milník, který odráží naše ambice do budoucna a připravuje nás na nové výzvy v rychle se měnícím světě IT technologií.“

Kontakt pro média:

Vladimír Vaněček, +420 604 223 981, vladimir.vanecek@mibcon.cz

O společnosti MIBCON

MIBCON a.s. je přední poradenská společnost s týmem více než 200 odborníků specializující se na implementaci kompletního portfolia produktů SAP a dodávající již více než 25 let inovativní řešení společnostem na českém i mezinárodním trhu. Je jedním z nejvýznamnějších českých partnerů SAP a jediný zástupce z Česka v prestižní mezinárodní partnerské síti United VARs. Společnost ctí osvědčené SAP standardy, zároveň se ale nebojí inovativních postupů a řešení.